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Laboratorium nr 8
METODA PRZEMIESZCZEN - RAMA PLASKA

Dana jest rama ptaska o schemacie i obcigzeniu mechanicznym jak na rysunku. Nalezy:
e Sprawdzi¢ warunek iloSciowy i jakoSciowy geometrycznej niezmiennosci ukfadu.
e Stosujgc metode przemieszczen rozwigza¢ rame od podanego obcigzenia mechanicznego
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Dane do obliczen: F = 8 kN;
g=4kN/m; M =20 kN m;
ks = 8 El/m3 L 3m 6m

Rys. 1. Schemat statyczny
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Laboratorium nr 8
UKtAD DANY UKtAD PODSTAWOWY
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Laboratorium nr 8
UKtAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT-UKtAD PODSTAWOWY

Do programu ROBOT wprowadzamy uktad podstawowy metody przemieszczen.
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Laboratorium nr 8

1. USTAWIENIE PREFERENCIJI ZADANIA
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Laboratorium nr 8

1. USTAWIENIE PREFERENCIJI ZADANIA
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Laboratorium nr 8
UKtAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT-UKtAD PODSTAWOWY
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Laboratorium nr 8
UKtAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT UKLAD PODSTAWOWY
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Laboratorium nr 8
UKLAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT-UKtLAD PODSTAWOWY
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Laboratorium nr 8

UKtAD WPROWADZANY DO PROGRAMU ROBOT-UKtAD PODSTAWOWY
Odczytywanie wspotczynnikow: reakcje w dodanych wieziach.
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Laboratorium nr 8
KONTROLA KINEMATYCZNA ROZWIAZANIA
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Laboratorium nr 8
KONTROLA KINEMATYCZNA ROZWIAZANIA
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Laboratorium nr 9
KONTROLA KINEMATYCZNA ROZWIAZANIA
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Laboratorium nr 8
KONTROLA KINEMATYCZNA ROZWIAZANIA
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